



- 4G套餐更省 开通4G套餐,费用可节省8倍以上。
- 4G流量更省 开通流量包,费用可节省7倍以上。
- 4G快而不贵 4G网络下载速度、浏览网页速度更快,但话费流量不变。
- 安心使用 无忧消费
- 流量安心保 流量超套餐资费直降71%-90%请放心使用。
- 流量提醒 上网心中有“数”,贴身流量管家!
- 流量结余 流量剩余不怕啦!上月剩余这月用,就这么任性!
- 资费流量双封顶 流量费每月500元封顶;每月流量达到15G后自动关闭移动数据功能。

精准发力商如潮

——薛城区招商引资释放发展活力侧记

万照广

9月18日,笔者从薛城区招商局获悉:在刚刚落幕的2015山东枣庄·杭州产业合作洽谈会上,该区与昆山维信诺公司、发达面粉集团成功签约,斩获近10亿元大单。其中,电子商务总部项目填补全市新兴电子产业领域空白。

大单来“袭”,让薛城区弯道超车的步伐更加铿锵有力。从年初开始,面临经济下行的压力,该区保持定力,精准发力,把招商引资作为“牛鼻子工程”,通过反弹琵琶,打造出一片产业集聚、投资兴业的新天地,为转型升级、跨越崛起中的薛城经济划出了一条美丽弧线。

打开今年招商引资的成绩单,薛城无疑是枣庄的佼佼者:上半年,该区新签约过5000万元项目23个,总投资85.76亿元;截至8月底,实际到位外资金额2227.4万美元,完成年度目标的111.4%,提前四个月率先完成全年利用外资任务。

不靠海、不临边,地处山东西部经济内陆的薛城缘何频频受到国内外资本的青睐?“新常态下,招商引资是推动经济发展的关键力量,促进经济转型的关键抓手和缓解就业的关键路径,始终是推动全区跨越崛起的‘头版头条’和重中之重。”区委书记吴磊说,“这也是薛城加速建设全省西部经济隆起带转型升级高地和经济文化融合发展高地的必然选择!”

风正帆悬,是应有之义,逆势上扬,方显不凡手笔。盘点薛城,一个“招”字贯穿经济发展脉络。一个“招”字,是一道考题——谁来招?如何招?怎样避免招而不来?薛城区用实际行动作出了清晰有力的回答。

有的放矢,才能精准发力。按照“做大主导产业、培育产业集群、完善产业链条”的招商原则,薛城区盯住大项目、盯住管理团队,把电子商务、总部经济作为重点,为招商引资设计了精密的“攻略”:围绕主导产业,调整招商思路,在传统的“走出去、请进来”的二维层面上,树立国际视野,深化港台和东南亚,拓展日韩和欧美等国际招商。由“大呼隆”招商向分线产业招商转变,由招商向选商转变,由大招商向招大商转变,从全区新选拔12名知区情、懂外情、能吃苦、善公关的年轻同志充实到10个产业招商组,全脱产开展招商工作,并推出“精准招商”、“点题招商”、“产业链招商”、“园中园招商”等新模式,有力地改变了“剃到篮里就是菜”的传统做法。

在薛城区,上下合力拧成一股绳,抓项目落地投产早已成为一种风尚。该区规划建设了薛城综合经济园区、陶庄煤化工产业园区、邹坞循环经济百亿产业园区。围绕优化营商环境,该区将2015年定为“开放型经济发展服务年”,以“硬手腕”打造“软环境”。深入推进行政审批制度改革,通过优化项目审批流程,畅通项目“绿色通道”,一次性精简行政审批事项近30%。明确提出“把你的要求提出来,其余的交给我们”,投资者办理相关手续时,只需提供相关材料,由产业集聚区管委会和行政服务大厅限时办结。全面清理涉企收费,对必须收取的费用一律按底线收取,切实减轻了企业负担。薛城能源产业园项目,从洽谈立项到建成投产,仅三年多的时

间,累计发展煤化工项目18个,5.5亿立方制气前期、干熄焦、煤焦油深加工、煤气发电、脱硫液提盐等8个项目顺利建成运营,5.5亿立方制气后续、15万吨LNG等项目正有序推进,创造了“薛城速度”。中秋的薛城大地,处处涌动着项目建设的“热度”和“速度”。塔吊林立的建设工地,日新月异的工业园区,机器轰鸣的工厂车间……硬环境的底气十足,软环境的华丽提升,为招商引资打开了一片新天地,一批国内外知名企业纷纷将投资目光聚焦薛城。美国惠普公司、大连万达集团等众多一线品牌来了,对选址城市有着严格要求的韩国奥瑟亚化工企业来了……集聚现代产业,城市活力在悄悄迸发。薛城,渐渐多了“都市范”。

李峰到枣庄高新区调研

本报高新区讯 9月21日下午,市委副书记、市长李峰到枣庄高新区调研。市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员、枣庄高新区党委书记李建勋陪同。

李峰先后深入到枣庄天合数码城项目现场、山东益源环保科技有限公司、华润三九(枣庄)药业有限公司,详细了解项目建设和企业生产经营状况,并听取了高新区有关情况汇报。

李峰强调,枣庄高新区要进一步明确产业发展定位,不断提升经济发展的质量和效益,全力打造带动区域发展的强大引擎。要强化创新驱动,加大科技投入,鼓励企业自主创新,不断加大研发力度,努力提升核心竞争力,把产业做大做强。要积极支持高新技术企业主

动对接市场,做活市场营销创新盈利模式,加强内部治理,发挥最大效益,实现更好更快发展。要大力发展新兴产业,充分发挥政府的引导作用,加快完善科技创新促进和服务体系,从产业链、技术引领等方面入手,加快产业引进和集聚,培育创新型产业集群。要加快在建项目建设步伐,发挥融资平台作用,统筹资金、土地等要素资源的安排,为项目建设创造良好条件。高新区要进一步理顺管理体制,创新工作理念,强化服务意识,及时帮助企业解决发展中遇到的困难和问题,为企业发展壮大营造良好的环境。市委、市政府将进一步加大对高新技术产业特别是科技型中小企业的扶持力度,为稳增长、促转型打下坚实基础。(记者 张运永)

首届枣庄英才集聚工程启动

本报讯 我市层次最高的人才评选活动——枣庄英才集聚工程,于15日正式启动。从市科技部门网站评选申报通知已经挂出,即日起,我市行政区划内符合申报条件的各类企业、园区、法人制创新平台等,以及高校院所、医疗机构等均可申报。

首批评选以“265产业集群”为重点支持产业领域,以科技创业、产业创新人才为重点,集成整合各类人才资源,引进培养20名左右产业发展急需紧缺的领军人才及团队,给予50—300万元的经费扶持。

标准条件上,创业人才要求有海内外创业经验或知名企业中、高级职位管理经验,是创业企业的主要创办人之一,技术成熟并已进入开发阶段,具有较好的经营业绩和成长性。创新人才要求领军人才产业创新业绩显著或有较大创新潜力,主持重大产业技术开发、成果转化及产业化项目,或领衔高层次产业创新团队等。此次评选还注重人才团队的引进培养,要求申报的领军人才必须具有结构合理的创新创业团队。(记者 张国梅)

为台儿庄教育振兴喝彩

张华

据本报11日报道,台儿庄区强力实施教育振兴战略,近4年来,累计投入6.2亿元资金发展教育事业,实现了教育事业的弯道超车、跨越发展。今年中考合格率跃居全市第一名,高考一本上线实现两年翻番。在今年上半年全市科学发展民意调查中,该区教育系统满意度位居6部

门第二,行风评议连续3年位居全区公共服务类第一名。读罢此文,笔者不禁为台儿庄区在教育振兴战略上实现弯道超车、跨越发展的做法喝彩。

为打好教育翻身仗,台儿庄区克服财政压力,4年投资6.2亿元的软硬件建设,彰显了该区的再穷不能穷教育、再苦不能苦孩子的为民情怀;为打好教育翻身仗,台儿庄区实施的“治魂树梦想、治学提质量、治制游活力、治乱塑形象”的教育“四治”工程,既提升了全区教育的软实力,又塑造了教师的崇高师魂、家长的家庭美德和学生的道德品质;为打

好教育翻身仗,台儿庄区在教育系统实行的“治理吃空饷不手软,鼓励一线给名利、聘请专家传帮带、有偿家教没市场”的硬措施,诠释了该区为教育事业的大发展铲除障碍、铺平道路的铁腕和实干精神。

众所周知,孩子是家庭的希望、家庭的未来,也是祖国的希望、祖国的未来。小到一个人,大到一个国,在培养孩子这未来的接班人方面,可谓是最全力以赴。在此方面,国家每年投入巨资发展教育事业就是最有力的见证。但教育在城乡之间、发达地区和贫困地区之间存在着差距。此种现象的存在,让有的家庭为给子

女创造良好的读书环境,费尽心机向大城市挤,向教育资源优秀的城市挤,向升学率高的学校挤……形成了有钱家庭的子女、有“关系”家庭的子女进城读书,到“好校”读书。而大多数百姓的子女则别无选择,只能在本地读书。此种现象前几年不仅在台儿庄区存在,在各区(市)亦有存在。而学生借读的现象也出现多种弊端:一是本地好生源外流,造成教育的不公平;二是给家庭在经济上增加负担;三是因学习优良的学生扎堆挤校,让学习成绩中等的学生产生自卑感,不利于促进他们的学习,扼杀了他们的学习信心;

四是学校升学率低、生源的减少,老师外流量大,造成师资力量减弱,学生不来就读的恶性循环。针对此现象,中央、省、市虽全力改变缩短城乡教育间的差距,但由于财力所限,没能达到禁止借读现象的发生。

而在此方面,台儿庄区通过4年实施的教育振兴战略,实现了教育事业上的弯道超车、跨越发展,为我们走出了一条让教育均衡发展、为百姓造福的可行之路。该区的做法值得学习、推广、借鉴。

孩子是太阳、孩子是希望,孩子是未来,孩子是栋梁。为了家庭,为了国家,愿各级携起手来,共同关爱、呵护孩子,共同为教育的均衡发展敢于负重、敢于担责、勇于担当。惟有如此,让每个孩子都能在良好的环境中接受教育才能早日变成现实。



帝豪 DIHAO

喝赖公酒,惊喜连连,奖品多多

刮卡有奖 莫失良机

帝豪赖公酒是赖高准先生亲自动手精心调制的一款酒。今年80高龄的赖高准先生出生在四川泸州的酿酒世家,是泸州老窖的第七代传承人。作为帝豪酒业特聘的技术总顾问,赖高准先生针对帝豪酒的地域特点,结合自己的毕生经验,从生产工艺上追根溯源。在实验室里他亲自动手化验各项技术指标、修正技术参数,品判酒质优劣。经他反复研究、专心调制的这款酒,酒体柔和纯正,酒味绵甜淡雅,协调浓郁,回味悠长,具有名酒风范。

人生如酒 酿酒大师赖高准

杨宁集团 YANGNING

“会员生活卡”让利 打折 积分 兑大奖

- 实惠一: 现场充值当场让利。
- 实惠二: 购物积分随时兑奖。
- 实惠三: 凭卡享受季度抽奖,赢大奖。

会员9折

新鲜、特价、烟酒、外租商品不参加

祥和乳业 Xianghe Dairy

山东祥和乳业

新鲜生活 源自祥和

地址: 山东省枣庄市台儿庄区 欢迎访问: www.xianghedairy.com 服务电话: 4006320666

好月饼是吃出来的

【现场品尝 让事实说话!】

传统 红宝石月饼

味浓·情浓

倍客堡 BeiKeBao 红宝石食品

枣庄市红宝石食品有限公司

团购电话: 138 632 11011

- 振兴店: 振兴中路134号 电话: 3315179
- 龙头店: 龙门路1号 电话: 3222106
- 华山店: 华山路137号 电话: 3131918
- 解放店: 解放路235号 电话: 3250299
- 青檀店: 青檀路122号 电话: 3181266

低脂 低糖 品质 健康